

RETIFICAÇÃO Nº 03 DO EDITAL Nº 02/2020

Diante de erro de digitação apurado no Edital para o **Processo Seletivo para Ingresso em Cursos de Graduação na Modalidade Presencial no 1º Semestre de 2021 da Faculdade de Palmeiras de Goiás - FacMais**, retifica-se o edital conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais artigos e anexos:

ONDE SE LÊ:

Art 19. A FacMais poderá cancelar a oferta de qualquer curso que não tenha atingido o mínimo necessário de candidatos inscritos ou alunos matriculados.

LEIA-SE:

Art 19. A FacMais poderá cancelar a oferta de qualquer curso que não tenha atingido o mínimo necessário de 25 (vinte e cinco) alunos matriculados até o início do semestre letivo.

Inhumas, 27 de outubro de 2020.

Lúcia Ramos de Sousa
Diretora Acadêmica
FacMais